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Сучасний світ розвивається дуже стрімко, а з ним розвивається і система 

освіти. Інтернет ресурси є чудовим вдосконаленням для традиційної системи 

освіти, оскільки вони добре слугують для створення зворотного зв’язку між 

учнями та вчителями. Навчальний процес, який побудований на основі 

використання візуальних платформ, вважається одним з найцікавіших та 

найдієвіших засобів для формування англомовної усномовленнєвої 

компетентності. Головною педагогічною ідеєю у використанні візуальних 

платформ є формування інтересу та заохочення учнів до пізнавальної 

діяльності, опанування комунікативних навичок та вміння розв’язувати 

поставлені комунікативні завдання.  

  Проблемою методики навчання англійської мови та формуванням 

англомовної усномовленнєвої компетентності займалися багато науковців: В. 

О. Артемов, М. В. Ляховицкий, О. М. Щукін, О. Пометун, Р. Т. Белл, 

С. Пелмер, С. Ю. Ніколаєва, Ф. Бачмен, Ю. І. Пассов, та Ю. Федоренко. До 

іноземних вчених, що досліджували різні методи навчання англійської мови, 

відносяться: А. Кастро-Левандовскі (A. Castro-Lewandowski), Дж. Т. Гертель та 

Н. М. Вессман-Енцінгер, Н. Пірс (J. T. Hertel and N. M. Wessman-Enzinger, 

N. Pearce). 

Слід зазначити, що успішне формування англомовної усномовленнєвої 

компетентності учнів старшої школи може відбуватися лише за таких умов: на 

уроці повинна бути встановлена рівносильна взаємодія вчителя з учнями, 

тобто, як і вчитель, учні повинні активно взаємодіяти між собою та відповідно з 

вчителем, бути ініціаторами іншомовної дискусії, мати бажання до пізнавальної 

діяльності, тощо [1]; запорукою успішного формування компетентності у 

говорінні вважається також вмотивованість учнів до вивчення іноземною мови; 

завданням вчителя у цьому випадку є вмотивувати учнів вивчати іноземну мову 

використовуючи для цього різні методи (інтерактивні платформи для навчання, 

візуальні платформи, робота в парах, комунікативні ігри тощо) [2]; вчитель 

повинен враховувати психологічні та вікові особливості учнів, адекватно 
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оцінювати рівень знань учнів та організовувати свої уроки так, аби учні з 

різним рівнем володіння англійською мовою могли виконувати одні і ті ж самі 

завдання. Також вчитель повинен бути готовим до того, аби вміло залучати до 

пізнавальної діяльності учнів, яким важко дається робота в парах чи іншомовна 

комунікація, через певні переживання та страхи [3]; використання на уроках 

англійської мови різноманітних методів навчання, які побудовані на основі 

інтерактивної складової, візуальної, також групової роботи, рольових ігор тощо 

[3]; правильний підбір теми уроку є ключовою умовою у формуванні 

англомовної усно мовленнєвої компетентності. 

Зважаючи на вищевказані умови та особливості формування англомовної 

усно мовленнєвої компетентності учнів старшої школи, доцільно 

використовувати новітні методи диджиталізації освіти, а саме медіа платформу 

Juxtapost. Перевагами для використання візуальної платформи Juxtapost на 

уроках є: версія додатку на усіх мовах світу; платформа створена як для роботи 

на комп’ютері, так і для роботи на телефоні чи планшеті; додаток є повністю 

безкоштовним; велика кількість можливостей, які допоможуть як вчителям, так 

і учням. 

Існує багато способів, як можна використовувати візуальну платформу  

Juxtapost для вдосконалення англомовної усномовленнєвої компетентності 

учнів старшої школи. Ось деякі з них: 

1. Груповий мозковий штурм; 

2. Груповий проект; 

3. Зворотній зв’язок; 

4. Віртуальна екскурсія; 

5. Журнал з фото; 

6. Марафон новин; 

7. Глобальні зв’язки; 

8. Інтернет навчання. 

В цілому, використання візуальних платформ сприяють розвитку 

сучасної, ефективної та доступної освіти, що відповідає вимогам 

інформаційного суспільства сьогодення. 
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